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FELVETELI 2024
MATEMATIKA irasbeli préba

FONTOS MEGJEGYZES: A feladatoknak egy vagy tobb helyes valasza is lehet, ame-
lyeket a versenyz6 az erre a célra kapott lapon kell bejeloljon. A feleletvalasztés feladatsor
értékelése a versenyszabalyzat részleges pontozasi rendszere alapjan torténik.

1. Ha f: R > R,
f(z) =3t — 9%,

akkor az f(logs4) kifejezés értéke:

4; —4; —11; @ —3.

2. Ha az ABCD paralelogramméban AB = 2, AD = 1 és C = 60°, akkor az aldbbi allitasok koziil
melyek igazak?

[A]BC =1. B]cD=1. [clac = 3. D] BD = V3.

3. A lim v/n (Vn+ 2" — y/n) hatérérték:
n—oo
0; 2 L; [D] 4.

4. Ha egy n elemii A halmaz 2 elemii részhalmazainak szama 21, akkor

[Aln e (2,6);
n € (6, 10];
[Cln e (10,14];

@ nem létezik ilyen n érték.

5. Legyen S a
4% —9r . 3ol — 4. g7

egyenlet valds megoldasainak halmaza. Az aldbbi allitdsok koziil melyek igazak?

Az S halmaznak pontosan két eleme van.
Az S halmaznak pontosan egy eleme van.
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6. Az ABC haromszogben FE € (AB), EB=3-EA, F € (AC) és FC =2-FA. Haaz A, E és F pontok
koordindtéi A(1,3), E(3,6), illetve F'(4,18), akkor az ABC héromszog G silypontjanak koordinatai:

31 89 20 61 73 50
G<6,6>; G<3,22>; G<18,6>; @G(g,m).

7. Ha az ABC haromszég AB, BC és AC oldalainak felezOpontjai D(2,1), E(—2,5) és F(1,4), akkor az
ABC haromszog teriilete:

2; 4; 8; (D] 16.

w/3
8. Az / L,xzdx integral értéke:
14+ 4sin“z
0

Al § B]5 0] D] 5

2 +axr+1

Va2 +1

A(0,1) és B(2,7) pontok esetén az AB egyenes megegyezik az f fliggvény grafikus képéhez az A pontban
htzott érintovel, akkor az a szam értéke:

5; 3; 0; D] -3.

9. Az f: R — R fiiggvényt az f(z) = képlettel értelmezziik, ahol a egy valés szdm. Ha az

10. Ha az ABCD paralelogrammaban A(2,1), B(4,3) és C(7,2), akkor a BD egyenes egyenlete:

[Alz—y—1=0; [B]z+3y—13=0; [Cla—5y+3=0; D] 3z 4y =15.
1
11. Adott az « € (7, 27) gy, hogy tg(a) = 7 Az alabbi allitdsok koziil melyek igazak?

5 2v5 4 3
sin(a) = —\5[; cos(a) = —\5[; sin(2a) = —5 @ cos(2a) = 5
12. Az 1 oldalhosszisagi ABCD négyzet esetén az alabbi allitasok koziil melyek igazak?

[A] AL - BC — o, [B]AB-CD - 1; claB.- 5D~ Y% [D]AB. DB - L

13. A by,bo,b3,...,b9,b1o egész szamok egy ¢ = 2 hanyadosi mértani haladvanyt alkotnak és jelolje
S=b;+by+bs+...+ by
az Osszegiiket. Az aldbbi allitasok koziil melyek igazak?

Az S oszthat6 11-gyel.
Ha S teljes négyzet, akkor by oszthatd 31-gyel.
Ha a b szam paratlan, akkor az .S szam péaros.

@ Ha a by szdm paratlan, akkor az S szam paratlan.



14. Adott az

z+3y— 2z = 1
—r—2y+ 2 = a
r+ay+2z =-2

egyenletrendszer, ahol a egy valés paraméter. Az aldbbi allitdsok koziil melyek igazak?

Létezik olyan a € R, amelyre az egyenletrendszer matrixanak determindnsa 0.
Minden a € R esetén az egyenletrendszernek egyetlen megoldasa van.
Haa: 1, akkor =z +y 4+ 2z = 1.

@ Minden a € R esetén = + y + 2z < 0.

15. Az 54 permutaciécsoportban adottak a

(1 2 3 4 , (1 2 3 4
7T\a 312 F TT 3142
elemek. Ha x € S4 egy olyan permutacid, amelyre xo = 7, akkor

az r nem egyértelmiien meghatarozott;
az x egyértelmiien meghatarozott;
2=

D] =0,

16. Adottak az f,g : R — R fiiggvények tgy, hogy f(z) = |z| és g(x) = x, minden = € R esetén. Az
alabbi allitasok koziil melyek igazak?

Az f + g fiiggvény folytonos az R halmazon.

Az f + g fiiggvény szigorian monoton az R halmazon.
Az f figgvény derivalhat6é az R halmazon.

@ Az f - g figgvény derivdlhaté az x = 0 pontban.

17. Az f : D — R fluggvényt az f(x) = S képlettel értelmezziik, ahol a, b valds szamok
ax® 4+ br + 8

és D C R az f fiiggvény maximalis értelmezési tartomanya. Ha xz = —2 az f fiiggvény egy helyi
szélsGértékpontja, illetve az x = 2 egyenletli egyenes az f grafikus képének egy fliggbleges aszimptotaja,
akkor az a + b 0sszeg értéke:

—6; ~10; 10; D] 2.

18. Az m € R paraméter esetén az f: R — R fiiggvényt az f(z) = (22 + max)e™* képlettel értelmezziik.
Az alabbi allitasok koziil melyek igazak?

A +oo felé az f grafikus képéhez aszimptota hizhaté.

Ha m = 2024, akkor az f fiiggvénynek 1étezik globalis maximumpontja.

Minden m € R esetén az f fliggvénynek pontosan két helyi szélséértékpontja van.

@ Létezik olyan m € R, amelyre az f fiiggvénynek pontosan egy helyi szélséértékpontja van.



-, = - =
19. Ad_o)ttak egy Descartes-féle koordindta-rendszer i és j egységvektorai. Ha U = (p+5)i1 +275 és
¥ =47 +107 vektorok meroOlegesek egymasra, akkor a p € R paraméter lehetséges értéke:

—10; —25—1; 0; ?

4v/3 ~
20. Ha az ABC haromszogben A(1,0), B (5, ;{) és A = 60°, akkor az AC' egyenes lehetséges

egyenlete:

[A] 3y + V32 = V3; [B]3y—vBr=—-v3; [Cly—vBz=-V3  [D]z=1

21. Jelolje Tr(X) az X € M3(R) matrix f6atléjan 1évé elemek Osszegét. Ha

1 0 0
A=1[-2 -1 0 |,
-4 -3 =2

akkor a Tr(A3) + det(A3) kifejezés értéke:

—1; 1; 0; D] 2.

22. Ha x1,29 és x3 az
f=X3>+X%4+10X +2
T x
L 2
To + x3 xr1 + X3 T+ T2

13 13 13
O; g; 7; —g.

.732

23. Az f: R — R fiiggvényt az f(x) = e képlettel értelmezziik. Az f grafikus képe, az Oz-tengely,
e

illetve az x = —1 és z = 1 egyenletli egyenesek altal hatarolt siktartomany teriilete:

2 1 1
[A]o; §§ §§ @g-

polinom gydkei, akkor az kifejezés értéke:

1/Inz
24. A lim <1 — cos ) hatarérték:
T

T—+00

1
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